Oaumnuana «@usrex» no pusuke, |
Knace 10 Bapnan'r 10-01

baank 3ananus oba3aTensHO Ao/mkeH ObITh BIOKeH B paboty. PaboTel 6e3 B

1. Kamenp 6pocaioT ¢ BBIIKH co ckopocThio V, =8 M/c nox yriom a = 60" k ropusonty. B mnonere kamens Bce
BpeMsi MIPHOTHIKAIICS K TOPH30HTATBHON MOBEPXHOCTH 3€MJIM H YAl Ha HEE CO CKOPOCTBIO 2.0

1) HaiiTu BepTHKaIBHYIO KOMIIOHEHTY CKOPOCTH KaMHS IIPH NaJIEHHH HA 3eMJTIO.
2) HaiiTi BpeMs 1nosieta KaMHsl.
3) Haiitu ropu3oHTalIbHOE CMEILEHHE KAMHS 3a BPeMsI 110JIeTa.
Yckopenue cBoGoHOro magenus npuusth ¢ =10 m/c”. ConpoTHBIEHHE BO3/1yXa HE YYHTHIBATS.

2. YesioBeKy, ynHparomeMycs B SIIUK HOTAMH, HA/JI0 NEPEIBUHYTH AIIMK U3 COCTOSHHUS TOKOS 10 TOPH30HTAJILHOMY
MOJIy Ha paccTosiHue § K cTeHe (cM. puc.). Macchl YelloBeka M silIMKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO m W M =5m.

HarsinyTble yacTu Kanata, He conpuKacaionmecs ¢ 6710KoM, ropu3oHTaIbHEL. Maccamu
Kanara, O;l0ka ¥ TpeHueM B ocH OJloka MOkHO npeneOpeus. Koapduuuent tpenus

MEK/1Y SLIMKOM H TOJIOM A . R e ik

1) C xakoii cHJI0H SIIMK ¢ YeJIOBEKOM JABST Ha MOJI PH JBHXEHHH SIIHKa?
2) C kaxoit MHHEMaILHOH MMOCTOAHHOM CHIIOH HA/lo TAHYTH YeT0BEKY KaHaT, YTOOBI OCYIIECTBUTD 3aIyMaHHoe”?

3) Kaxkoii cKOpPOCTH JOCTHTHET SLIMK, €CJIH YENOBEK OCYIIECTBHT 3aJyMaHHOE, IPHUJIOKHB MOCTOSHHYIO CHIY
F (F > F,) x xanary?

3. OnHopoaHeI map Maccod m M pajuycoM R HaXOIMTCS Ha IIAJIKO MOBEPXHOCTH KJIMHA, HAKJIOHEHHOM 1101
YIJIOM O K ropH30HTY (cM. puc.). lllap ynepkuBaeTcss HUTBIO JUTMHOM L, NMPHUBS3aHHOHW K BEPTHKAILHON OCH,
NPOXOo/siiel Yepes BeplIHHY KIHHA. HUTh mapasienibHa NOBEpXHOCTH KIIHHA.
1) Haiitu cunmy HaTsoKeHUS HHUTH, €CJIH CHCTEMA MTOKOMTCS.
2) Haiitu cuiy HaTsHKeHHst HHTH, €CJTH CHCTEMA BpallaeTcs ¢ yrioBoi CKOPOCTBIO
() BOKPYT BEPTHKAILHOH OCH, NPOXOJsLIEH yepe3 BepIINHY KJIMHA, a [ap He
OTpBIBAaeTCA OT KJIHHA.

4. TpyOka, H30rHyTas noj NpAMbIM YIJIOM, PAacloiOKeHa B BEPTHKAJIBLHON MIOCKOCTH M 3all0JIHEHa MaciioM (CM.
puc.). Yron @ =45". [lpu paBHOYCKOPEHHOM JIBHKCHHH TPYOKH B TOPH30HTAIBHOM HalpaBJICHHH YPOBHHU Macja B
KoJIeHax TPYOKH yCTaHaB/IMBAIOTCS Ha BbIcOTaX i, =8 cMu h, =12 ¢cM.

1) Haliqure yckopenue a TpyOkw.

2) C kakoil MaKCHMaJIbHOMH CKOPOCTBIO V GyJIeT ABHraThes KHAKOCTh OTHOCHTEILHO
TpyOKHM nocjie Toro Kak TpyOKka BHE3alHo CTaHeT IBHIaThCs PABHOMEPHO (YCKOPEHHE
«HCYE3HET»)?

Yckopenue cBoboamoro nagenus g =l10m/c’. Jlefictue cun TpeHHUsl NpeHeOpeKuMo
Majo.

5. B ummmHapuyeckom cocyie Mo MopuIHeM HAaXOIMTCS HACBIEHHbIH BOASHON map npu Temnepatype 95 °C u
nasnenun P=85-10" Ila. B MemieHHOM H30TEPMHYECKOM IIPOLIECCe YMEHBLICHUs oObeMa map HayWHaeT
KOHJIEHCHPOBAThCS, [IPEBPALLAsiCh B BOJLY.

1) HaiiTi oTHOINEHHE [UIOTHOCTH Mapa K MJIOTHOCTH BOJbI B YCJIOBHSX OIBITA.

2) Haiitu otHOmIEHHE 06beMa napa k 00beMy BOJIbI K MOMEHTY, KOT/1a o0beM 1apa yMeHbIIHTCa B ¥ =4,7 pasa.

[TnotHOCTH M MOJIsipHast Macca Bozsl p =1 r/em®, 4 =18 r/mons.
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